
 

 

 

Referat fra møte nr. 3/24 i NVFs Tekniske komité 

Dag/dato/klokken: Torsdag 21. mars 2024 klokken 20:00 
Sted: Digitalt møte på Zoom 
Til stede: Chris=an Lysenstøen, Louisa Hjelmås,,Eva Bjørkeng og  Tryggve Duun. 
 
 
Sak 1.  Videre arbeid med dommerutdanning 
På NVFs Ting ble det vedtaL et helt nyL teknisk reglement. DeLe reglementet vil få 
betydning for innholdet i dommerkursene.  
 
Teknisk komité planlegger å dele dommerutdanningen i moduler. En modul (grunnkurs) for 
de som kun ønsker å dømme stevner uten å kunne være stevneleder, og et kurs for de som 
ønsker å gå videre =l å kunne være stevneleder. Dvs. at man må ha taL grunnkurset før man 
går kurs for å kunne være stevneleder. 
 
Vi har ikke landet helt hva kursene skal hete, men foreløpig kaller vi det 
«Regiondommerkurs» og «Forbundsdommerkurs» slik som i dag. 
 
Aksjonspunktene blir som følger: 
 

• Chris=an foretar en justering av dagens kurs slik at det inn=l videre er mulig å 
avholde dommerkurs eLer dagens kursoppseL men med nye regler vedtaL på Tinget 
inkludert i kurset. Han =lpasser også dommerprøven =l nye regler. 

 
• Tryggve seLer opp et forslag =l rammeverk for «Regiondommerkurset». Kurset skal 

inneholde alt en dommer behøver å kunne fra og med innveiing =l og med ferdig 
dømt stevne. DeLe legges fram for TK.  
 

• Når TK er enige om rammeverket for Regiondommerkurset, lages rammeverket for 
Forbundsdommerkurs. DeLe kurset blir antakelig mer teore=sk og med mye stoff 
som stevneledere, arrangører og klubber må kunne for å arrangere stevner og følge 
bestemmelsene i det norske tekniske reglementet. 
 
 

• Det skal vurderes om det i =llegg skal lages et eget kurs for «klubbledere» der 
pensum er det som er vik=g for klubbene å kunne, slik som regler for overganger, 
terminliste, lagseriebestemmelser mv.  
 

 
  



Sak 2. Nominering av ITO >l EM ungdom 2024 
 
EM Ungdom arrangeres i Thessaloniki, Hellas i perioden 15. =l 22. juni 2024. 
 
For å få en forutsigbarhet på de uLakene som den aktuelle kandidaten må planlegge i god 
=d i forveien, slik som de forskjellige EM og VM, ble denne saken første gang taL opp 
allerede før jul 2023. De aktuelle ITOs for både EM senior, EM junior, EM ungdom, og VM 
junior og senior 2024 var derfor kontaktet =dlig på året for å høre deres ønsker og 
muligheter.  
 
Teknisk komité har i sin inns=lling, som vanlig, lagt vekt på at dommerne har vist at de 
holder internasjonal god standard på sin dømming, og at de i =llegg kan gå inn i alle ITO-
roller på en god måte under et EM. I =llegg har TK, som vanlig, lagt vekt på at dommere som 
er i stor ak=vitet her hjemme, og/eller som bidrar mye =l vektlø`ersporten gjennom sin 
kompetanse som ITO, skal prioriteres. DeLe er vik=g både for mo=vasjonen, og for 
videreutvikling av kompetanse som det er stort behov for her hjemme. I =llegg er kriteriene 
«i samme gate» som kriteriene i NVFs tekniske reglement for å få gå opp =l ITO.   
 
På bakgrunn av ovenfor nevnte kriterier, inns=lles Tor Steinar Herikstad som ITO =l EM 
ungdom i Hellas.  
Herikstad var ikke =l stede på møtet selv, slik at vurdering av habilitet ikke var nødvendig.  
 
 
 
Tryggve Duun 
Referent 
 
 
 
 
 
 


